

BESZÁMOLÓ A NYÁRI SZAKMAI GYAKORLATRÓL

KPMG Tanácsadó Kft.

Az ESZK – MET IT Nyári Szakmai Gyakorlat programjának keretében a KPMG Tanácsadó céghez kerültem kiközvetítésre. A KPMG az úgynevezett „Big 4” tagja, mely a világ négy legnagyobb könyvelő cégét jelenti, a társaság a világ több mint 150 országában van jelen. A gyakorlatomat 2021. július 12-től augusztus 13-ig végeztem. A Management & Consulting részlegen belül a Strategy & Assessment csapatához kerültem gyakornoki pozícióba. Bár az elnevezésben nem mutatja, a céghez beérkező, energetikával kapcsolatos megbízásokkal itt foglalkoznak.

A cégnél töltött egy hónap során egy nagy projekt megvalósításában vehettem részt, mely a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (MEKH) által meghirdetett távhő-árszabályozás vizsgálata volt. A KPMG munkáját a Magyar Távhőszolgáltatók Szakmai Szövetsége (MaTÁSzSz) is segítette. A projekt háttérében a 2022-ben elkerülhetetlenül bekövetkező távhő támogatás kivezetése áll. A szektor támogathatóságának idejét EU-s rendelet szabályozza, így az utóbbi években a támogatás nélkül veszteségesen működő távhő szolgáltató és termelő cégek fenntarthatósága kérdőjelessé válik. Ezen problémát kiküszöbölő esetleges intézkedések (pl. áremelés) megvalósítása, valamint az általuk okozott társadalmi és gazdasági hatások vizsgálata a projekt célja.

Munkám során megismerkedhettem a témához tartozó szakpolitikai intézkedésekkel, a szektor jelenlegi problémáival, valamint az árakat és támogatást meghatározó metódusokkal. Részt vehettem a termelő és szolgáltató cégekkel kezdeményezett interjúkon is, mellyel további belátást nyertem az üzleti élet világába. Az egyetemen végzettektől meglehetősen különböző feladatokat végeztem, ezek során elmélyíthettem a Microsoft Excel, Word, valamint Power Point tudásomat is, a gondolkodásom és fogalmazóképességem mellett. Rendkívül segítőkész kollégákkal dolgozhattam, mely nagyban segítette a beilleszkedésemet és a feladataim elvégzését.

Az egyetemen a negyedik félévem befejeztével jelentkeztem a programra, így elsősorban nem a kötelező szakmai gyakorlatom teljesítése volt a célom, ehelyett előzetes tapasztalatot szerettem volna szerezni, valamint egy kevésbé műszaki környezetben megmérgettni magam. Ajánlani a hasonló tapasztalatot keresőknek tudom, hisz az energetikában a műszaki terület mellett a társadalmi és gazdasági oldalak is fontosok, így mindenképpen hasznos az ilyen nemű tapasztalat szerzése.

Végül, de nem utolsó sorban szeretném megköszönni a nyári gyakorlatot megvalósító Szervezőbizottságnak, hogy munkájukkal segítették az elhelyezkedésemet!

2021. 09. 05.

Chabrecsek Márk